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Poslední srpnový pátek v Hradci Králové patřil milovníkům vína. Svátek vína na 

soutoku nabídl od tradičních až po speciální odrůdy vyšlechtěné v České republice a 

Československu za posledních sto let. Festivalu vína v nejkrásnějším přírodním prostředí 

Jiráskových sadů se zúčastnilo téměř čtyři tisíce fanoušků, degustátorů, profesionálů i laiků, 

vinařů a obchodníků. Organizátor akce, společnost Wamak, ve spolupráci s mezinárodní 

soutěží vína Hradecký pohár vína, přivedla do Hradce Králové na třicet moravských a 

českých vinařství a mnoho dalších dovozců vín z Itálie, Německa, Chile, Argentiny či 

Španělska. Představila navíc zajímavé místní restaurace s precizní gastronomií a obchodníky s 

delikatesami z celé ČR. Slavnostní vyhlášení výsledků Hradeckého poháru vína bylo 

jedním z vrcholů pozdního odpoledne na soutoku Labe s Orlicí. Absolutním šampionem 

soutěže s nejvyšším počtem bodů se stal Riesling ročníku 2013 z německého vinařství 

Lorenz H. Kunz, jenž byl k ochutnání široké veřejnosti i na místě. Moderátoři večera Jan 

Vala a Martina Součková postupně servírovali informace o nabitém programu a zajímavé 

zkušenosti s odrůdami, o kterých návštěvník slyšel leckdy poprvé. Zprvu nenápadný hudební 

program měl obrovský ohlas u všech věkových kategorií. Fenomenálním hlasem 

obdařený zpěvák Martin Růža s kapelou Factorial Orchestra v nelehké roli předskokanů 

naladil diváky již po poledni na vysokou kvalitu zážitku a z této laťky naštěstí už nikdo 

neslevil. Kapela Mastix, složená z herců Klicperova divadla, dostála svému renomé a diváky 

roztančila ještě za bílého dne. Nejkrásnějším zážitkem byl ovšem závěr večera. Lehký déšť, 

nadcházející tma a nechtěný výpadek elektřiny inspirovaly kapelu Pavouk Čichal Salám v 

milý hudební jamsession bez mikrofonů, při kterém s kapelou zpívalo společně celé 

publikum. Závěr letošního Svátku vína na soutoku v těchto chvílích připomínal staré časy 

pospolitosti lidí při svíčkách a při muzice. Pokud tedy platí latinské rčení, In vino veritas - 

Ve víně je pravda, a jestli za tyto okamžiky mohl prastarý nápoj bohů, pak se těšme na další 

ročník sofistikované přehlídky vín a na setkání s pravdou uvnitř každého z nás. 

 


